

契約書様式の改正概要

(1) 工事請負契約書

(単年度)

- ① 契約書の表紙に建設発生土の搬出先等について記載することとしました。
- ② 約款第49条の2第1項第3号ハ中、「第33条第3項」を「第33条第1項」に訂正しました。

(複数年)

- ① 契約書の表紙に建設発生土の搬出先等について記載することとしました。
- ② 約款第37条第9項中、「第34条7項」を「第34条第7項」に訂正しました。
- ③ 約款第43条第1項第11号ロ中、「役員等が」を削除しました。
- ④ 約款第49条の2第1項第3号ハ中、「第33条第3項」を「第33条第1項」に訂正しました。
- ⑤ 約款第51条第9項中、「第5条第1項」を「第5条」に訂正しました。

(2) 測量・設計業務委託契約書

(単年度)

- ① 約款第48条の2第1項第3号ハ中、「第33条第3項」を「第33条第1項」に訂正しました。
- ② 約款第52条第3項中、「民事訴訟法（明治23年法律第29号）」を「民事訴訟法（平成8年法律第109号）」に訂正しました。

(複数年)

- ① 約款第48条の2第1項第3号ハ中、「第33条第3項」を「第33条第1項」に訂正しました。
- ② 約款第52条第3項中、「民事訴訟法（明治23年法律第29号）」を「民事訴訟法（平成8年法律第109号）」に訂正しました。

(3) 発注者支援業務委託契約書

(単年度)

- ① 約款第30条第3項中、「第26条第1項」を「第27条第1項」に訂正しました。
- ② 約款第34条第1項第3号中、「。。」を「。」に訂正しました。

た。

③ 約款第 42 条の 2 第 1 項第 3 号ハ中、「第 33 条第 3 項」を「第 33 条第 1 項」に訂正しました。

④ 約款第 46 条第 3 項中、「民事訴訟法（明治 23 年法律第 29 号）」を「民事訴訟法（平成 8 年法律第 109 号）」に訂正しました。

（複数年）

（裏面へ続く）

① 約款第 30 条第 3 項中、「第 26 条第 1 項」を「第 27 条第 1 項」に訂正しました。

② 約款第 34 条第 1 項第 3 号中、「。。」を「。」に訂正しました。

③ 約款第 42 条の 2 第 1 項第 3 号ハ中、「第 33 条第 3 項」を「第 33 条第 1 項」に訂正しました。

④ 約款第 46 条第 3 項中、「民事訴訟法（明治 23 年法律第 29 号）」を「民事訴訟法（平成 8 年法律第 109 号）」に訂正しました。

(4) 一般業務委託契約書及び一般業務委託契約書（個人情報あり）

① 約款第 37 条の 2 第 1 項第 3 号ハ中、「第 33 条第 3 項」を「第 33 条第 1 項」に訂正しました。

(5) 修繕請負契約書

① 約款第 30 条の 2 第 1 項第 3 号ハ中、「第 33 条第 3 項」を「第 33 条第 1 項」に訂正しました。